

3 декабря отмечается Международный день инвалидов.

Человек не может жить в одиночестве. Помощь, милосердие, взаимовыручка — эти слова одни из самых главных для человека. А можно ли научиться быть добрым и милосердным человеком? Этим качествам нас учит каждый прожитый день, а еще есть книги - о сильных и мужественных людях, взрослых и детях, преодолевших тяжкий недуг или научившихся достойно жить с неизлечимой болезнью.

Представляем вам книги-лекарства от собственного бессилия, отчаянья и малодушия, от эгоизма и чёрствости! Некоторые из них сейчас почему-то оказались незаслуженно забытыми, и их мало читают, но они, безусловно, достойны внимания!

И совсем не зря сказал когда-то Омар Хайям: «Упавший духом гибнет раньше срока». Давайте все вместе держаться верой, жить надеждой, спастись любовью!

[Ссылка на виртуальное библиографическое пособие.](#)